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Tisztelt Közgyűlés! 

A helyi közösségi közlekedés fejlesztése, felhasználó baráttá tétele mindannyiunk közös 

érdeke. Jól mutatja ezt az is, hogy milyen gyakran kerül a testület elé buszmenetrenddel 

kapcsolatos előterjesztés. A város lakóit is aktívan foglalkoztatja a kérdés, mint az a 

polgármester úr fogadóóráin tapasztalható. 

Az előző fél évben több, mint 170 esetben maradt ki járat, és a lakók visszajelzései alapján 

nem ritka az sem, hogy a busz késik, vagy éppen a menetrendben szereplő időpontnál 

korábban hagyja el megállót. 

A MÁV a jelentett esetek után fizeti a kötbért, ez pedig a menetrend pontosabb betartására 

ösztönzi a vállalatot. A kötbér összege a szolgáltatás éves díjához képest kicsi összeg, nagyobb 

nyereség lenne a közösség részére a menetrend pontosabb megvalósulása. Véleményem 

szerint menetrend hibáinak még szorosabb jelentése további javulást okozna. Célszerűnek 

tartanám, ha fejlesztenénk egy applikációt, ahol a tömegközlekedés felhasználói könnyebben 

tudnák a járatkimaradásokat, késéseket jelezni, és az önkormányzat ez alapján érvényesítené 

a kötbér követeléseit a MÁVval szemben. A polgárok könnyen hozzá tudnának férni a 

hibabejelentő felülethez, ha minden buszmegállóban szerepeltetnénk az oldal QR kódját és 

linkjét, ezzel több hiba kerülne jelentésre. Az Alba Innovár ügyvezető igazgatója Laufer Tamás 

volt olyan kedves és véleményezte az elképzelést. biztosított róla, hogy a hibabejelentő felület 

létrehozása nem kíván külön erőforrást, megvalósítható. 

A Hivatal oldaláról, ezen belül a Közlekedési Iroda részéről járna a projekt megvalósítása plusz 

humán erőforrások bevonásával. Tisztában vagyok vele, hogy az iroda jelenleg is nagyon 

leterhelt. Véleményem szerint érdemes lenne mégis megfontolni a megvalósítást, 

természetesen bizonyos keretek felállításával. Érdemes lenne megvizsgálni, hogy a hibák 

MÁV felé jelentése milyen gyakorisággal kellene, hogy megtörténjen és ez mennyi terhet róna 

az iroda munkatársaira. 

A központosított hibabejelentés eredményeképpen az önkormányzat, mint a közösségi 

közlekedés szolgáltatás megrendelője, hatékonyabban tudná érvényesíteni követeléseit a 

menetrend pontos tartásával kapcsolatban. A felhasználók pedig könnyebben tudnák jelezni a 

hibákat, így hozzájárulva egy jobb rendszer kialkításához. 

 

Előzetes hatásvizsgálat 

I. Várható társadalmi hatások 

Az app fejleszésével és üzemeltetésével jobbá tehetnénk a helyi tömegközlekedés hibáinak 

bejelentési arányát. A felhasználók reklamációja könnyebbé válna. A szolgáltató cég felé 

megrendelőként hatásosabban tudnánk fellépni a panaszokkall kapcsolatban. 

II. Várható gazdasági, költségvetési hatások 

A szolgáltató cég áltl fizetett kötbér változhat. 

 Várható környezeti és egészségi következmények 

A megbízhatóbban működő tömegközlekedés tovább növelné az autó helyett buszt választók 

számá, enyhítve ezzel a forgalom okozta környezeti és egészségügyi terhelést  



IV. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások 

A beérkező panaszok kommunikálása a szolgáltató felé a Hivatal minkatársainak jelentene 

többlet feladatot. 

V. A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 

következménye 

Városunk sokat tesz a digitális fejlődés elősegítéséért. Ez a lépés illeszkedne az általunk kijelölt 

célokhoz. A tömegközlekedés utazás-élményének javítasa,-és ezzel a buszozás népszerűbbé 

tétele- és az állampolgárok érdekeinek képviselete szintén olyan célok, amivel a város 

vezetése deklaráltan  egyetért. 

 

Kérem a tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a javaslat támogatására! 

 

 

         Fenekes Roland 

      MKKP frakció vezető 

 

 

 

 

 

  



 

HATÁTOZATI JAVASLAT 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a "Helyi közösségi 

közlekedés hibabejelentő app fejlesztése" kapcsán előterjesztett javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

…../2025. (…) számú határozata 

A helyi közösségi közlekedés hibabejelentő app  elkészítésére és működtetésére 

vonatkozó döntések meghozatalára 

 

1. A Közgyűlés szándékát fejezi ki a helyi közösségi közlekedésben tapasztalható anomáliák 

(kimaradó, késő, korán induló járatok) képviselete iránt.  

2. Ennek céljából felkéri Laufer Tamás ügyvezető igazgató urat az Alba Innovár 

közreműködésével egy hibabejelentő felület megalkotására. 

3. A beérkező hibajelzések kezelését a Hivatal, ezen belül a Közlekedési Iroda látja el. 

3. A közgyűlés felkéri a Címzetes Főjegyzőt, hogy aZ Alba Innovár és a Hivatal bevonásával a 

határozatban foglaltak végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős: Dr. Cser-Palkovics András polgármester 

dr Bóka Viktor címzetes főjegyző 

Határidő:  


